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Protokół Nr VI/07Protokół Nr VI/07Protokół Nr VI/07Protokół Nr VI/07    

z SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIE    

    

która odbyła się w dniu która odbyła się w dniu która odbyła się w dniu która odbyła się w dniu 3333 kwietnia 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka  kwietnia 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka  kwietnia 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka  kwietnia 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.    

 
 
W sesji udział wzięli: 
1. Wójt Gminy  mgr  ElŜbieta Dubiańska – Przemyk 
2. Skarbnik Gminy  mgr Aleksandra Biała 
3. Radca Prawny   mgr Roman Szymonek 
 
oraz dyrektorzy jednostek budŜetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 
sołtysi. 
 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad....    
Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 1700 otworzył i prowadził 
sesję. Po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, iŜ zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 
uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi 
quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  
Radny Mirosław Janusz nieobecny, usprawiedliwiony. 
Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
Przewodniczący RG poinformował, Ŝe Zarządzeniem Nr 49/WG/07 z dnia 28.03.2007 r. Wójt 
Gminy wprowadziła dodatkowe projekty uchwał: 
1. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Cieszyńskiego w celu 

dofinansowania zakupu ambulansu sanitarnego dla Cieszyńskiego Pogotowia 
ratunkowego, 

2. w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie, 
3. w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Zaborzu. 
4. w sprawie wystąpienia z wnioskiem o przekazanie nieruchomości. 
Projekty były opiniowane przez Komisje.  
Przewodniczący zapytał czy Radni wnoszą uwagi do przedstawionego porządku. 
Radny Józef Nowrotek Przewodniczący Komisji BudŜetu oraz Radny Franciszek Strządała 
Przewodniczący Komisji Prawa poinformowali, Ŝe na Komisjach wnioskowano o wycofanie    
z porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy.  
Przewodniczący RG poddał wniosek pod głosowanie. 
Radca Prawny Roman Szymonek przypomniał, Ŝe wycofanie punktu z porządku obrad musi 
nastąpić bezwzględną większością głosów. 
Radni głosując 8 głosów „za” przy 4 głosach „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących” 
przyjęli wniosek bezwzględna większością głosów. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas przedstawił nowy porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy Chybie.  
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 
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6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między 
kolejnymi sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 
8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
9. Informacja Komendanta Gminnego OSP w Chybiu o stanie ochrony p. 

poŜarowej Gminy Chybie. 
10. Informacja odnośnie stanu porządku i bezpieczeństwa publicznego w Gminie 

Chybie za 2006 rok. 
11. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i 

kanalizacji w Gminie Chybie. 
12. Informacja dotycząca termomodernizacji Szkoły Podstawowej w Mnichu. 
13. Informacja dotycząca realizacji zadania budowa Domu Kultury.  
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powiadomienia o obowiązku złoŜenia 

oświadczenia lustracyjnego. 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu w Banku 

Ochrony Środowiska SA Odział Operacyjny w Bielsku – Białej. 
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, 

leśnego oraz podatków i opłat lokalnych w drodze inkasa, określenia inkasentów i 
ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 
r.  

18. Informacja dot. złoŜenia przez Radnych Gminy Chybie oświadczeń 
majątkowych. 

19. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Cieszyńskiego w celu dofinansowania zakupu ambulansu sanitarnego dla 
Cieszyńskiego Pogotowia ratunkowego. 

20. Projekt uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w 
Zaborzu. 

21. Projekt uchwały w sprawie wystąpienia z wnioskiem o przekazanie 
nieruchomości. 

22. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
23. Wolne wnioski i informacje. 
24. Zamknięcie obrad sesji.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie nowy porządek po zmianach. 
Rada Gminy głosując 9 głosów „za” przy 5 głosach „wstrzymujących” zmianę przyjęła. 
 
3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy Chybie.  
Uwag nie zgłoszono 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie protokół z V Sesji Rady Gminy. 
Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” protokół przyjęła. 
 
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

• Radny Franciszek Strządała przypomniał, Ŝe w budŜecie zaplanowano środki na 
opracowanie programu likwidacji niskiej emisji. Pytał czy coś się dzieje w tej sprawie. 

• Radny Janusz śydek wnioskował, aby wystąpić do Dyrekcji Cukrowni w sprawie 
uruchomienia oświetlenia odcinka ul. Słowackiego wzdłuŜ osadnika. W czasie 
kampanii lampy świeciły teraz są wyłączone. 

• Przewodniczący RG pytał, na jakim etapie jest konkurs na pracownika księgowości. 
Przypomniał, Ŝe na wniosek Pani Skarbnik Rada przyznała środki na zatrudnienie od 
kwietnia pracownika w celu przyuczenia. 
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           Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk poinformowała, Ŝe konkurs ogłoszono  
           w dniu dzisiejszym. Urząd nie zdąŜył wcześniej przygotować materiałów do     
          ogłoszenia o naborze. 

• Przewodniczący RG prosił o informację na temat klasy sportowej w Gimnazjum           
w Chybiu w związku z kierowanymi do Niego zapytaniami w tej sprawie. 
Wójt Gminy odpowiedziała, Ŝe klasa zostanie utworzona, trwają zapisy do klasy 
sportowej. 
Dyr. Gimnazjum w Chybiu Urszula Waleczek – Karkula poinformował, Ŝe obecnie 
jest zapisanych 12 chłopców i 19 dziewcząt.  

 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji - załącznik nr 3. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 
 
6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  
    Sesjami – załącznik nr 4. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 
 
7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 
Komisja BudŜetu – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek. 
Poinformował, Ŝe odbyły się dwa posiedzenia Komisji. W dniu 5 marca dokonano przeglądu 
dróg gminnych i wytypowano drogi do remontu. W dniu 30 marca Komisja analizowała 
materiały na Sesję i kosztorysy na remonty dróg. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 5. 
Komisja Oświaty – sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 
Poinformowała, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie. Komisja opiniowała materiały na Sesję. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 6. 
Komisja Ochrony Środowiska – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Roman 
Sowiński. Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie. Komisja spotkała się                     
z przedstawicielem Gminnej Spółki Wodnej. Omawiano moŜliwość wprowadzenia dla 
wszystkich mieszkańców Gminy Chybie obowiązku opłacania składki za korzystanie             
z urządzeń melioracyjnych. Komisja opiniowała równieŜ materiały na Sesję. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 7. 
Komisja Przestrzegania Prawa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji 
Franciszek Strządała. Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Radni spotkali 
się z Gminnym Komendantem OSP. Opiniowano, materiały na Sesję. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 8. 
Komisja Rewizyjna – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Janusz śydek. 
Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie Komisji, na którym analizowano 
sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania budŜetu za 2006 rok. 
 
 8.Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk przedstawiła nowych Sołtysów. Panią BoŜenę 
Kunc – Sołtysa Sołectwa Chybie i Pana Antoniego Biernata – Sołtysa Sołectwa Frelichów. 
Wraz z Przewodniczącym RG Pani Wójt złoŜyła podziękowania ustępującym Sołtysom Panu 
Józefowi Stokłosie i Romanowi Sowińskiemu. 
9. Informacja Komendanta Gminnego OSP w Chybiu o stanie ochrony p. poŜarowej  
    Gminy Chybie - załącznik nr 9. 
Informację przedstawił Pan Władysław Kajstura – Komendant Gminny OSP w Chybiu. 
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Poinformował, ze w Gminie działają 4 jednostki terenowe OSP posiadają łącznie                    
2 samochody cięŜkie, 2 samochody średnie i 1 lekki. Zaznaczył, Ŝe są to pojazdy stare             
i konieczne jest zakupienie nowego lekkiego samochodu. Komendant poinformował               
o szkoleniach straŜaków oraz o dobrych wynikach osiąganych w zawodach. 
 
10. Informacja odnośnie stanu porządku i bezpieczeństwa publicznego w Gminie Chybie 
za 2006 rok -załącznik nr 10. 
Informacje przedstawił Komendant Posterunku Policji w Strumieniu Jacek Stelmach. 
Poinformował, Ŝe w 2006 roku przeprowadzono 442 postępowania. Wykrywalność wynosi 
66,7% i jest największa w województwie śląskim. 
Komendant podziękował za pomoc finansową udzielaną przez Gminę. 
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk poinformowała, Ŝe w budŜecie zapewniono 
środki w wysokości 4 800 zł na płatne patrole policyjne w okresie wakacyjnym. 
Radny Piotr Karkula prosił o wyjaśnienie, na czym polegają takie patrole. 
Komendant wyjaśnił, Ŝe patrole są organizowane w okresie wakacyjnym, w dni wolne od 
pracy, w godzinach nocnych. Patrol trwa 6 lub 8 godz. Policjanci dysponują samochodem 
jednak zasadniczym celem tego rozwiązania są patrole piesze. 
Radna Helena Bełtowska wnioskowała, aby szczególną uwagę zwrócić na wyścigi 
motocyklowe, które mają miejsce na ul. Bielskiej i ul. Wyzwolenia. 
Sołtys Antoni Biernat wnioskował, aby „zrobić porządek z młodzieŜą jeŜdŜącą na rowerach 
bez światła” oraz zakazać „złomiarzom” jeździć po wsi, poniewaŜ zabierają stare rowery        
ze stojaków jako złom. 
Komendant wyjaśniał moŜliwości i zasady pracy Policji. 
Pan Mieczysław Puzoń, poinformował, Ŝe uczestnikom Rajdu Rowerowego, który odbędzie 
się w maju zostaną rozdane elementy odblaskowe, które mają w przyszłości przyczynić się do 
bezpieczeństwa rowerzystów. 
Pan Tadeusz Machalica wnioskował, aby Policja sprawdzała czy bary są zamykane o godz. 
2200 . 
   
11. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji  
      w Gminie Chybie – załącznik nr 11. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie, kto jest za przyjęciem informacji. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” informację przyj ęła. 
 
12. Informacja dotycząca termomodernizacji Szkoły Podstawowej w Mnichu – załącznik 
nr 12. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie, kto jest za przyjęciem informacji. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” informację przyj ęła. 
 
13. Informacja dotycząca realizacji zadania budowa Domu Kultury – załącznik nr 13. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie, kto jest za przyjęciem informacji. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” informację przyj ęła. 
 
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powiadomienia o obowiązku złoŜenia  
      oświadczenia lustracyjnego. 
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Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk wyjaśniła, Ŝe ustawa nakłada na organ obowiązek 
powiadomienia Sekretarza Gminy i Skarbnika o obowiązku złoŜenia oświadczenia 
lustracyjnego.  
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę Nr VI/39/07 w sprawie 
powiadomienia o obowiązku złoŜenia oświadczenia lustracyjnego – załącznik nr 14. 
 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony 
Środowiska SA Odział Operacyjny w Bielsku – Białej. 
Skarbnik Aleksandra Biała wyjaśniła, Ŝe z uwagi na zbyt małe środki przyznane przez 
Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska na termomodernizację SP w Mnichu, konieczne 
staje się zaciągnięcie kredytu w wysokości 277 000 zł. Po dokonanej analizie postanowiono 
zaciągnąć kredyt w Banku Ochrony Środowiska, co umoŜliwi uzyskanie premii 
termomodernizacyjnej po zakończeniu zadania. 
Radny Piotr Karkula pytał, dlaczego w uzasadnieniu do uchwały jest podana kwota      
412 000 zł, podczas gdy wiemy, Ŝe koszt inwestycji to kwota 415 219 zł. 
Skarbnik wyjaśniła, Ŝe w uzasadnieniu jest pomyłka. 
Radny P. Karkula zwrócił uwagę na to, Ŝe ostatecznie wkład własny Gminy wyniesie   
340 000 zł. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas stwierdził, Ŝe bez względu na wysokość środków 
własnych, jeŜeli mamy moŜliwości pozyskania jakichkolwiek środków zadanie naleŜy 
wykonać. Przewodniczący RG zapytał o opinie Komisji w sprawie projektu uchwały. 
Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
 Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę Nr VI/40/07 w sprawie 
zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony Środowiska SA Odział Operacyjny w Bielsku – 
Białej – załącznik nr 15. 
 
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, 
leśnego oraz podatków i opłat lokalnych w drodze inkasa, określenia inkasentów i 
ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
Projekt omówiła Skarbnik Aleksandra Biała. Przypomniała, Ŝe jest to autopoprawka 
polegająca na wprowadzeniu do uchwały zmiany inkasenta opłaty targowej. 
Uwag nie zgłoszono. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę Nr VI/41/07 w sprawie  
zarządzenia poboru podatku rolnego, leśnego oraz podatków i opłat lokalnych w drodze 
inkasa, określenia inkasentów i ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso – załącznik 
nr 16. 
 
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 r.  
Przewodniczący RG przypomniał, Ŝe Radni otrzymali autopoprawkę do uchwały. 
Skarbnik Aleksandra Biała omówiła proponowane zmiany. 
W § 1 uchwały następuje zmniejszenie dochodów o kwotę 51 921 zł, wynikające                    
ze zmniejszenia kwoty udziałów w podatku dochodowym od osób fizycznych  
W § 2 następuje zwiększenie dochodów wynikające z: 
- zwiększenia subwencji oświatowej - o kwotę 239 568 zł 
- darowizny dla SP nr 2 w Chybiu na organizację turnieju o ruchu drogowym – 3 500 zł 
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- darowizny dla Przedszkola Publicznego w Chybiu od Banku Spółdzielczego -    300 zł 
- przyznanej dotacji z WFOŚ w Katowicach na termomodernizację                   -10 865 zł 
Następują zmiany w planie wydatków: 
Kwotę 5 000 zł przenieść z działu 600 do działu 700 /zmiana zadania wykonanie muru 
oporowego przy ul. Wyzwolenia na wykonanie rozgraniczenia/, 
Zwiększyć wydatki w dz. 600 – 90 000 zł /zabezpieczenie środków na partycypację w 
kosztach remontu ul. Cieszyńskiej/ 
Dz. 700 14 000 zł dofinansowanie zadania adaptacja mieszkania w Ośrodku Zdrowia na cele 
GOPS 
Dz.750 15 000 zł na kontrolę finansową jednostek organizacyjnych  
Wnioski Komisji: 
20 000 zł - dofinansowanie remontu w Szkole Podstawowej nr 1 w Chybiu 
30 000 zł – dofinansowanie remontu ogrodzenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Chybiu 
  2 000 zł – zakup piasku na boisko przy Szkole Podstawowej w Zaborzu. 
Zwiększyć o 50 000 zł środki na zadanie wykonanie oświetlenia ul. Podgroble. 
Dofinansować zadanie wykonanie bramy wjazdowej na stadion kwotą 20 000 zł. 
Skarbnik omówiła dochody i wydatki po zmianach. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas pytał czy została wyjaśniona sprawa adaptacji 
pomieszczeń w Ośrodku Zdrowia na potrzeby GOPS, czy dofinansowanie zadania kwotą 
14 000 zł jest wystarczające.  
Kierownik RRG Jerzy Hawełka odpowiedział, Ŝe kwota jest całkowicie wystarczająca. Zakres 
prac instalacyjnych nie ujętych w kosztorysie jest niewielki. 
Radny Franciszek Strządała prosił, aby w przyszłości projekty odbierał inspektor nadzoru. 
Radny Piotr Karkula pytał o wysokość nadwyŜki budŜetowej z lat poprzednich. 
Skarbnik odpowiedział, Ŝe nadwyŜka do końca 2005 roku wynosiła 639 000 zł, i z tego źródła 
pochodzą środki na dofinansowanie niektórych zadań. NadwyŜka za rok ubiegły moŜe być 
uruchomiona po zatwierdzeniu sprawozdania z wykonania budŜetu. 
Radny Rafał Zieliński pytał o przyczynę zwiększenie środków na zadaniu wykonanie bramy 
wjazdowej na stadion. 
Wójt Gminy wyjaśniła, Ŝe po uaktualnieniu kosztorysu w związku ze znacznym wzrostem cen 
materiałów budowlanych konieczne jest dofinansowanie w kwocie 20 000 zł. 
Radny Piotr Karkula zwrócił uwagę na fakt, Ŝe w przedstawionej przez Panią Wójt sytuacji 
wszystkie zadania inwestycyjne wymagają urealnienia. Radny zakwestionował sposób 
planowania do budŜetu środków na poszczególne zadania. 
Dalszych uwag nie zgłoszono. 
Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podj ęła uchwałę 
Nr VI/42/07 w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 r. – załącznik nr 17. 
 
  
18.Informacja dot. złoŜenia przez Radnych Gminy Chybie oświadczeń majątkowych 
załącznik nr 18. 
Przewodniczący RG poinformował, Ŝe Radni złoŜyli oświadczenia w terminie. Wyjaśnił, Ŝe 
sporna sprawa dotycząca opóźnienia w złoŜeniu przez Niego informacji o działalności 
gospodarczej Ŝony została wyjaśniona w związku z orzeczeniem Trybunału Konstytucyjnego. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” informacje przyjęła. 
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19. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Cieszyńskiego 
w celu dofinansowania zakupu ambulansu sanitarnego dla Cieszyńskiego Pogotowia 
ratunkowego. 
Skarbnik Aleksandra Biała przypomniała, Ŝe w budŜecie na 2007 rok zostały zaplanowane 
środki na dofinansowanie zakupu ambulansu przez Cieszyńskie Pogotowie. Aby moŜna było 
przekazać te środki Powiatowi konieczne jest podjęcie przedmiotowej uchwały. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podj ęła uchwałę 
Nr VI/43/07 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Cieszyńskiego w celu 
dofinansowania zakupu ambulansu sanitarnego dla Cieszyńskiego Pogotowia 
ratunkowego – załącznik nr 19. 
 
 
20. Projekt uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Zaborzu. 
Uwag nie zgłoszono. 
Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podj ęła uchwałę 
Nr VI/44/07 w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Zaborzu – 
załącznik nr 20. 
 
21. Projekt uchwały w sprawie wystąpienia z wnioskiem o przekazanie nieruchomości. 
Głos zabrała Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk. Przypomniała, Ŝe na spotkaniu, 
które odbyło się w Cukrowni Dyrektor wyraził chęć przekazania Gminie nieruchomości 
będących własnością Cukrowni. Wystosowane pismo wyraŜające chęć przejęcia przez Gminę 
Chybie tych nieruchomości jest niewystarczające. Konieczne jest podjęcie uchwały 
intencyjnej w tej sprawie. 
Uwag nie zgłoszono.  
Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę Nr VI/45/07 w sprawie 
wystąpienia z wnioskiem o przekazanie nieruchomości załącznik nr 21. 
  
22. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
• Kierownik RRG Jerzy Hawełka udzielił wyjaśnień w sprawie programu ograniczenia 

niskiej emisji. Poinformował, Ŝe w budŜecie na 2007 rok zostały zaplanowane środki na 
ten cel. Wystąpiono do firm zajmujących się wykonywaniem takich programów w celu 
rozeznania kosztów takiego opracowania. Zostanie równieŜ opracowany projekt ankiety,  
jaka zostanie rozesłana do mieszkańców. 
Radny Jan Szczypka prosił, aby informacje dotyczące tej sprawy, przekazywane 
mieszkańcom były zrozumiałe i wyczerpujące. 

• W sprawie interpelacji Radnego J. śydka dotyczącej lamp na ul. Słowackiego Kierownik 
RRG Jerzy Hawełka odpowiedział, Ŝe UG wystąpi w tej sprawie z pismem do Cukrowni. 

 
23. Wolne wnioski i informacje. 
• Radny Piotr Karkula podziękował, za sprawozdanie z działalności Gminy w latach 2002 – 

2006, które na Jego wniosek zostało sporządzone i przekazane Radnym. 
Pani Wójt poinformowała, Ŝe sprawozdanie jest ogólnie dostępne, zostało przekazane do 
Gminnej Biblioteki oraz do Szkół. 
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• Radny Józef Nowrotek prosił, aby na następnym posiedzeniu Komisji BudŜetu 
przedstawić kosztorysy dotyczące budowy bramy wjazdowej na stadion przed i po 
aktualizacji. 

• Radny Janusz śydek poinformował, Ŝe będzie dąŜył do tego, aby wspólnie z Gminą 
Strumień utworzyć punkt pomocy doraźnej. Omówił zasady działania punktu.  
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk powiedziała, Ŝe na następnej Komisji 
Przestrzegania Prawa przedstawiona zostanie informacja dotycząca tej sprawy. 

• Radny Sebastian Strządała pytał czy zostało wystosowane pismo do Powiatowego 
Zarządu Dróg w sprawie remontu ul. Czereśniowej oraz do telekomunikacji i energetyki 
w sprawie wymiany słupów. 
Kierownik RRG Jerzy Hawełka odpowiedział, Ŝe wysłano pismo do PZD w Cieszynie    
w sprawie remontu drogi. Informacja w sprawie słupów telekomunikacyjnych zostanie 
przekazana do Telekomunikacji.  

 
24. Zamknięcie obrad sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy złoŜył Ŝyczenia świąteczne. 
Wobec wyczerpania porządku Sesji, o godz. 1930 zakończono obrady. 
 


